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Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что в предложени-
ях знаки препинания не расставлены)?
[... сущ., lпричастный оборот|... ].

1) В воздухе трепещет золотая паутина сплетаясь в прозрачные узоры.
2) Только редкие звёзды тускло мерцающие сквозь облака указывали нам
путь.
3) Много дикого винограда цеплявшегося за другие растения росло в старом
саду.

4) Ветер гнал тихо шуршащий и покалывающий лицо снежок.
5) На улицах Амстердама пальмы заботливо укрытые на зиму горожанами
являются одной из его достопримечательностей.


